



**MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI**

CUI : 16435869

Str. Republicii Nr. 5, Focșani, Jud. Vrancea Cod poștal : 620018

Tel: 0237/232231, Fax: 0237/230504 E-mail gardaforestiera.focsani@gmail.com

GARDA FORESTIERĂ JUDEȚEANĂ BUZĂU

str. Panduri nr.3, mun. Buzău, jud. Buzău

Tel./fax 0238710312

e-mail: isvbuzau@yahoo.com

Nr.37/15.01.2020

RAPORT

privind rezultatul acțiunilor întreprinse în baza “Planului de măsuri pentru buna desfășurare a activității de comercializare a produselor alimentare și nealimentare tradiționale, precum și asigurarea unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică, atât în perioada premergătoare, cât și în timpul sărbătorilor de iarnă, la nivelul județului Buzău”, aprobat prin Hotărârea nr.4/16.12.2019

Măsuri stabilite:

Efectuarea de acțiuni de patrulare și control pe linia prevenirii și combaterii furturilor de material lemnos și a pomilor de Crăciun, precum și urmărirea comercializării acestora.

Acțiuni desfășurate:

S-au efectuat controale privind respectarea regimului silvic în pădurile proprietate privată și în vegetația din afara fondului forestier precum și controale privind respectarea regulilor de exploatare a masei lemnoase.

S-au depistat cu această ocazie 48,696 mc lemn tăiat ilegal cu o valoare a prejudiciului de 13283,18 lei și s-au întocmit 2 dosare penale.

S-a urmărit modul de operare și raportare în aplicațiile SUMAL (sistem informațional integrat de urmărire a materialelor lemnoase) a masei lemnoase exploatare și a materialelor lemnoase transportate, prelucrate și comercializate. S-au efectuat controale în acest sens la 20 de operatori economici. Nu s-au constatat abateri care să impună aplicarea de sancțiuni contravenționale sau de altă natură.

În perioada premergătoare sărbătorilor de iarnă ca și activitate specifică se înregistrează comercializarea pomilor de Crăciun.

Pomii de Crăciun comercializați pe raza jud. Buzău au provenit din fondul forestier proprietate publică sau privată, din culturi specializate-pepiniere și din importuri.

Din fond forestier s-au recoltat doar 797 pomi de Crăciun, din pepiniere 143 pomi (cu balot de pământ), restul provenind din importuri.

Referitor la transport, menționăm că Pomii de Crăciun de pe teritoriul național circulă în baza avizelor de însoțire pentru material lemnos care se raportează în sistemul SUMAL.

În luna decembrie 2019 GF Focșani a aprobat comercializarea Pomilor de Crăciun pentru 10 operatori economici, în spații amplasate de obicei în zona piețelor, înregistrate ca puncte de lucru, pe raza municipiilor Buzău și Rm. Sărat și a emis în acest sens acorduri de utilizare și distribuire a documentelor cu regim special.

În urma controalelor efectuate s-au constatat deficiențe minore de la respectarea legislației specifice care reglementează comercializarea Pomilor de Crăciun. Au fost confiscați 11 pomi de Crăciun cu o valoare de 220 lei.

Verificările s-au efectuat în echipe cu lucrători din cadrul Biroului de Combatere a Delictelor Silvice din cadrul IPJ Buzău, în baza Planului comun de acțiune "Scutul Pădurii".

Cu stimă,

Coordonator GFJ BUZĂU

cons. Camelia Irimia